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N403 Dries (Sint-Pauwels)  -  Aanleg fietspad 

Op de N403 richting Stekene stopt het fietspad ter hoogte van het kruispunt met Dries 
langs beide kanten van de rijbaan. Een heraanleg zou moeilijk liggen vermits Dries een 
beschermd dorpsgezicht is.

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 585 van 26 januari 2018 gaf de minister 
aan dat in een heraanleg van de N403 op korte tot middellange termijn is voorzien en 
dat het ontwerp (projectnota) in februari zou worden voorgelegd aan de regionale 
mobiliteitscommissie.

1. Is het aanleggen van fietspaden op de N403 vanaf het kruispunt met Dries richting 
Stekene opgenomen in de geplande heraanleg van de N403?

2. Wat was de uitkomst van de regionale mobiliteitscommissie van februari waarvan 
sprake?

3. Is er overleg met het agentschap Onroerend Erfgoed om alsnog de beschermde Dries 
enerzijds te behouden en de verkeersveiligheid - in casu een fietspad afgescheiden 
van de rijweg - te realiseren?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1005 van 19 april 2018
van KOEN DANIËLS

1. Begin dit jaar is een studieopdracht voor de herinrichting van de N403, inclusief 
fietspaden en riolering, gelanceerd. Het kruispunt met Dries is in deze opdracht 
opgenomen. De zone tussen kmpt. 4.55 en kmpt. 6.15 te Sint-Gillis-Waas is niet 
opgenomen aangezien ze deel uitmaakt van een ander project (Zandstraat).

2. De conclusie van de kwaliteitsauditor op de Regionale Mobiliteitscommissie (RMC) van 
februari was negatief. Het negatief advies was voornamelijk gebaseerd op een paar 
zichtlijnen die volgens hem onvoldoende waren gerealiseerd ter hoogte van twee 
zijstraten. Deze opmerking is ondertussen met de gemeente besproken en de 
aangepaste plannen zullen opnieuw worden voorgelegd op de RMC van eind mei.

3. Het overleg met het Agentschap Onroerend Erfgoed zal worden hervat in het kader 
van de studieopdracht (zie antwoord op deelvraag 1). 


